

Rdec
nagelj
v roki

PRED VOLITVAMI

(Nadaljevanje s 1. strani)

Tudi oni bi se morali temeljito seznanjati z delegatskim gradivom za delegate, ko bi le-tega obravnavali, opozarjati na zadeve, ki bi jim kazalo nameniti več pozornosti. Prav pa bi tudi bilo, da bi krajan ali skupine krajanov morda doma razpravljali o gradivu in svoje pripombe potem posredovali tajniku krajevne skupnosti. Delegacija pa naj bi te pripombe obravnavala in presodila, če so umestne ali ne. Hočem reči, da se občani premalo vključujejo v obrav-

navo raznih vprašanj in da prevečkrat o tem pravzaprav odločajo le delegati.»

UPOŠTEVATI PRIPRLJENOST ZA DELO

Ljuba Lazarevič: »Kandidate so predlagali ulični odbori, ki so se prej seveda povezali s hišnimi sveti; predloge pa so poslale tudi družbenopolitične organizacije in društva. Večina delegatov smo evidentirali na novo, v vsaki delegaciji pa so ostali dva do

trije delegati iz prejšnjega mandata zaradi boljše povezave dela naprej. Evidentirali smo ljudi, ki še niso preobremenjeni z različnimi funkcijami in so pripravljeni delati. Vsakega evidentiranega kandidata smo povabili na pogovor, kajti hoteli smo zagotoviti, da bodo v delegacijah res tisti krajan, ki so pripravljeno delati, kolikor le zmorejo. Marsikdo je že ob tej priložnosti odklonil sodelovanje. Kot vzroke so navajali funkcije, ki jih že imajo v združenem delu, pa bojazen, da morda ne bodo kos zahtevnim nalogam. Srečevali smo se tudi s težavami, ki izhajajo iz gledanja posameznikov na nekatere pojave. Nekateri namreč menijo, da naj bodo v delegaciji za sis pokojniškega in invalidskega zavarovanja le upokojenci, v delegaciji za socialno skrbstvo le ženske in podobno.

Vse napore smo vložili v to, da v delegacijah ne bi zagotovili le specialne strukture, temveč bi bili v njih ljudje, ki bi nekaj prispevali k razvoju naše družbe. Vendar vsi ljudje še niso dovolj zreli za opravljanje samoupravljaljskih dolžnosti. Tisti namreč, ki ga zanima naša stvarnost, ne bi smeli imeti pomislekov za sodelovanje, saj je to tudi eden izmed načinov, kako si razširiti obzorje.»

D. J.



● Dan šole

Samoupravni organi in družbenopolitične organizacije učencev OŠ Jožeta Moškriča so 2. marca proslavili svoj prvi dan šole. Letos so se namreč odločili rojstni dan pokojnega narodnega heroja, dramatika in pesnika, po katerem se šola imenuje, označiti kot dan šole. Počastili so ga delovno in ustvarjalno.

Mladi dopisniki so se pogovarjali z Moškričovo ženo Jožeto in sinom Marjanom ter prvoborcem Stanetom Kebrom in nato to zapisali ter izdali v posebni številki šolskega glasila. Mnogi učenci višjih razredov so se odločili za likovne upodobitve NOB in obnove naše domovine, drugi so pripravili tekmovanja o poznavanju življenja in dela Jožeta Moškriča in Kajuha, tretji spet so obiskali muzej NOB, učenci nižjih razredov pa so risali in pisali delo na temo NOB.

Na slavnosti seji so strnili svoj prikaz praznovanja prvega dne šole in v svoji sredi toplo pozdravili ženo Jožeta Moškriča (na sliki).

Volivci, hišni sveti in hišni lastniki, delovni kolektivi

Na dan volitev

IZOBESITE ZASTAVE

tudi tako izrazimo svojo pripravljenost, željo in voljo

ZA NADALJNJI RAZVOJ SAMOUPRAVLJANJA

Še enkrat o Ljubljani 2000

(Nadaljevanje s 1. strani)

Delegati vseh treh zborov so tudi sprejeli okvirni delovni program občinske skupščine. Družbenopolitični zbor je imel glede delovnega načrta več pripomb, s katerima so se strinjala tudi druga dva zbora. Menili so, da program izhaja predvsem iz dela izvršnega sveta, premalo pa je v njem pobud iz delegatske baze. Tu je treba omeniti, da niti ena delovna organizacija, čeprav bil čas za sporočev predlogov glede letošnjega dela skupščine od maja lani, ni poslala nobene pobude v tej smeri. Program so delegati dopolnili še z obravnavo problematike krajevnih skupnosti in mlade generacije, v tretjem tromeščju pa naj bi se v delo skupščine kot četrti zbor vključila tudi samoupravna stanovajska skupnost, in sicer pri obravnavi uresničevanja programa stanovajske graditve v občini.

Sprejet je bil tudi predlog razvoja drobnega gospodarstva, katerega osnutek so delegati obravnavali že decembra lani; omeniti pa kaže se obravnavo osnutka občinskega akcijskega programa za izvajanje družbenega plana kmetijstva in gozdarstva v letošnjem letu. Sprejet je bil dogovor o usklajevanju davčne politike v letu 1982, razprava pa je tekla se o osnutkih dveh odlokov z davčnega področja, in sicer: spremeni na naj bi se odlok o davkih občanov in odlok o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve. Delegatom so o svojem delu v preteklem letu poročali tudi sodnik za prekrške mesta Ljubljana, javni pravobranilec našega mesta in UNZ Ljubljana.

Misel na to, da bi utegnili ženskam podaljšati delovno dobo, Anici Skulj ni povseči. »Ženska je mati in gospodinja, v službi pa opravlja delo tako kot moški. Vendar pa potem, ko pride domov, ne more sesti, temveč jo čakajo še vsa gospodinjska opravila. Še zlasti ne bi smeli podaljšati delovne dobe ženskam starejše generacije. Sama sem bila mati samohranilka in vem, kako je bilo; ni bilo vrtecev, delali smo 48 ur na teden, če je slo podjetju slabo, smo prišli v tovarno še ob nedeljah.«

DARJA JUVAN

● Obrtniki so razstavljali

Na Gospodarskem razstavišču je bila 18. in 19. februarja razstava, na kateri so ljubljanski obrtniki prikazali izdelke in polizdelke za široko potrošnjo in industrijo ter izdelke domače in umetne obrti. Razstavo, kot tudi druge prireditve, ki so bile ob tej priložnosti, so organizirala ljubljanska obrtna združenja. Razstavljalo je okoli 200 obrtnikov, med njimi tudi 44 iz obrtnega združenja Ljubljana-Moste-Polje.

Namen prireditve ni bil čim večje število razstavljačev, temveč prikaz, kaj vse nastaja v obrtnih delavnicah, saj marsičesa od tega, kar delajo obrtniki, ni mogoče kupiti v trgovinah.

Moščanski obrtniki so se na razstavi predstavili z lepimi in kakovostnimi litarškimi, plastičnimi, ključavničarskimi in mizarškimi izdelki, različnimi igračkami, precej je bilo tudi predmetov, ki sodijo v kovinsko galanterijo, zastopana sta bila tudi plešilstvo in gostinstvo, videti je bilo orodja za telovadbo in priključnice za čolne.

Ob tej priložnosti so obrtniki organizirali tudi okroglo mizo o malem gospodarstvu v Ljubljani, obe popoldnevi si je bilo mogoče ogledati filme z mednarodnih in domačih sejmov obrti in opreme ter s športnih iger obrtnikov in še modno revijo. Ob koncu je bilo tudi kulturno družabno srečanje obrtnikov, ki je bilo že drugo po vrsti.

D. J.

● Vsakoletno srečanje

Konec februarja je koordinacijski odbor za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi pripravil vsakoletno srečanje predstavnikov družbenopolitičnega življenja in verskih skupnosti v občini. Srečanja v KD Španski

● Seja skupščine občinske skupnosti za zaposlovanje

Na zasedanju skupščine občinske skupnosti za zaposlovanje 22. februarja so delegati sprejeli zaključno finančno poročilo skupnosti, osnutka sporazumov o ustanovitvi občinske in medobčinske skupnosti za zaposlovanje ter dopolnitve statutov. Samoupravni splošni akti bodo prilagojeni zakonu o svobodni menjavi dela.

Program dela skupnosti za zaposlovanje je potrebno še dopolniti, k programu občinske skupnosti socialnega varstva pa delegati niso imeli pripomb. Menili so, da so sredstva za delovanje republiške skupnosti socialnega varstva preveč nartčtovana in je zanje potrebna temeljitejša obrazložitev.

Delegati so bili seznanjeni s potekom usklajevanja letošnjih načrtov zaposlovanja tozdom s sprejemanjem sporazumov o zaposlovanju. Sporazum je podpisala šele polovica delovnih organizacij naše občine.

Na seji so obravnavali in sprejeli tudi sporazum o kriterijih za ugotavljanje neupravičene odklonitve zaposlitve brezposelne osebe.

Delegati so gradivo za sejo skupščine zveze skupnosti za zaposlovanje prejele se na sami seji in se odločili, da ga bodo obravnavali na sejah svojih delegacij ter pripombe naknadno posredovali.

● Skupščina občinske raziskovalne skupnosti

Delegati so na seji občinske raziskovalne skupnosti 24. februarja sprejeli zaključni račun skupnosti ter poročilo o delu skupščine in njenih organov v letu 1981, pa program dela občinske raziskovalne skupnosti za leto 1982.

Opozorjeni so bili na nagradno akcijo občinske raziskovalne skupnosti Inovator 1981, za katero je bil razpis objavljen v naši skupnosti.

Seznanjeni so bili z dovoljenjem mestne raziskovalne skupnosti, za zasedanje skupščine mestne raziskovalne skupnosti pa so izvolili šest delegatov.

SILVA JUG

● ČESTITKE OB JUBILEJU



Naša občana Franc Jerneje (levo), roj. 5. 3. 1922, stanujoč v Puterlejevi 39, in Anton Kocjančič, tudi rojen 5. 3. 1922, stanujoč v Rojčevi 1, sta praznovala šestdeseti rojstni dan. Oba slavljena sta udeležena NOB in nosilca Partizanske spomenice 1941. Obema čestitamo k življenjskemu jubileju!

● OBČINSKO PRVENSTVO V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO ZA LETO 1982

Strelci, prijavite se

Tekmovanje je ekipno in posamično, za moške in ženske. Moška ekipa šteje 4, ženska pa 3 člane oz. članice.

Kraj in čas tekmovanja: sobota, 27. marca ob 8. uri na strelišču SD P Zalogo, Agrokombinatska 2

Pravico nastopa imajo vsi člani

tozdom, OTKO in KŠ, ki so starejši od 16. leta.

Zadnji rok prijave je 15. marec do 12. ure pri ZTKO Lj. Moste-Polje; Koblarjeva 34 (dvorana Kodeljevo).

Prijavnina za tekmovalca znaša 50 din in jo je potrebno vplačati na ZTKO Lj. Moste-Polje, Koblarjeva 34 ali na žiro račun 50103-678-38477. Ekipa, ki do 15. marca ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovanje.

Po zaključku sprejema prijave bo zbiranje opravila strokovna služba pri ZTKO in obvestila ekipe in tekmovalce o razporedu tekmovanja.

ZTKO LJUBLJANA
MOSTE-POLJE
KOMISIJA ZA REKREACIJO

● Priznanje občinski konferenci ZSMS

22. in 23. februarja je bila občinska konferenca ZSMS povabljena na programsko volilno konferenco mladih v pobrateni občini Bileča. Namen obiska je bil poglobitev sodelovanja dveh bratskih občinskih konferenc. Ob tej priložnosti smo sprejeli tudi srebrno značko OK SSOBI Bileča za dosežene rezultate pri delu in uveljavljanju mladinske organizacije.

BORIS FERENČAK

● Izleti Planinskega društva Špič

Dan in mesec	Smer	Trajanje	Vodstvo
13. in 14. marec	Bohor	14 ur	Vili Golob in Janez Lisec
20. in 21. marec	Kofce	13 ur	Franc Oman in Igor Grünfeld
27. in 28. marec	Komna	17 ur	Igor Grünfeld in Franc Oman
4. april	Nanos	8 ur	Franc Oman in Igor Grünfeld
10. april	Kum	7 ur	Silvo Moškrič in Brane Jadrič
17. april	Govejek, Toš	6 ur	Vinko Colarič in Srečo Ljubič
24. in 25. april	Neznano (zimski bivak)	20 ur	Vili Golob, Brane Jadrič, Silvo Moškrič in Igor Grünfeld

Vse informacije za posamezni izlet dajejo vodniki, ki so odgovorni za izlet (prvi v seznamu vodnikov), in Vili Golob — tel. št. 441-544.

Cepljenje psov proti steklini

v naši občini

RAZPORED

22. marca	od 8. ure do 9.30 od 10. do 11. ure od 11.30 do 12.30 od 13. ure do 13.30	— pri zadržnem domu v Zalogu — pri gostilni Gašperlin, Vevče — pri Benčini v Polju — pri Grumu, Studenec
23. marca	od 8. do 9. ure od 9.30 do 10.30 od 11. ure do 12.30	— pri Lovsetu, Smartno — pri Hlebsu, Snerberje — pri Jožetu Zajcu, Cesta na Ježah 36, Zadobrova
24. marca	od 8. do 9. ure od 9.30 do 10.30 od 11. do 12. ure	— pri Lovsetu (Primar), Bizovik, Pot v dolino 2 — pri hlevu Grude, Hrušica, Hruševska 56 — pri Svetku, Stepanja vas
25. marca	od 7.30 do 8.30 od 8.30 do 9.30 od 9.30 do 10.30 od 11. ure do 11.30 od 12. do 12.30 od 13. ure do 13.30 od 14. ure do 14.30	— pri Glastovcu, Zadrž — pri Andreju Dimniku, Dobrunje, Dobrunjska c. — pri Kovaču, Sostro — pri Mihi Levičniku, Podlipoglav 5 — pri Ipvacu, Sela — pri Španu, Javor — pri gostilni Rome, M. Lipoglav
26. marca	od 8. ure do 8.30 od 9. ure do 9.30 od 10. ure do 10.30 od 11. ure do 11.30 od 12. ure do 12.30	— pri Peclju, Podgrad — pri Žerjavici, Dolsko — pri Cirilu Zupančiču, Kamnica — pri Vegovem domu, Zagorica
27. marca	od 8. do 9. ure od 10. ure do 10.30 od 11. do 12. ure	— pri Belokranjskem hramu, Jarška 13 — pri Krusiču, Bezenškova ul. — pri Jožeti Babnik, Zaloška c. 127
29. marca	od 7.30 do 8. ure od 8.30 do 9. ure od 9.30 do 10. ure od 10.30 do 10.45 od 11. ure do 11.15 od 11.30 do 12. ure od 12.30 do 13. ure od 13. ure do 13.30	— pri Alaufu, Sp. Besnica — pri Savlju, Zg. Besnica — pri Kastelcu, Veliko Trebeljevo — pri Šoli Prežganje — pri Zupančiču, Volavlj — pri Plešku, Tuji grm — pri planinskem domu Janče — pri Ivanu Kočarju, Gaberje — pri Maroltu, Vnajarje

Cepljenje psov proti steklini je obvezno za vse pse, starejše od 4 mesecev. Pristojbina za cepljenje znaša 250 din.

VETERINARSKA POSTAJA POŠAVJE
LJUBLJANA-POLJE